

162. 耶穌說.....澆灌你的禮物

2015年10月16日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主的力量和勇氣與你同在。

今晚，主在給我們一個關於治療的複習。他要求我們運用我們的禮物，澆灌我們信仰的種子和他所賜給我們的禮物的種子。而且，在過去一周左右。

“我已經在你們每個人身上植入了用於我身體的禮物種子以及那些還不認識我的人。”

“我的孩子們，這些禮物必須得到照顧和溫柔的照顧，以免毀滅者（撒旦的另一個名字）在他們結果子之前，派他的代理人偷走它們。幾天前，我給了這個家庭一個新鮮的傳授，一個治癒的傳承。我解釋得如此簡單，以至於沒有人會誤解。”

“治療所需要的只是一個病人，一個信徒，這等於一個奇蹟。如果你不得不這樣做，你也可以用這種方式寫出等式：一個病人，一個的信徒，等於一個奇蹟。我希望你繼續培養這份禮物。這對我來說很重要，因為我使用治療來將不信的人帶到我身邊。”

在這裡，伙計們 - 你知道，談話很便宜。每個人都有一件好事要談。但正如保羅所說，我們帶著上帝的能力來到人們面前，人們可以感受到上帝的觸動。這遠遠超出了言辭。所以，我真的可以與他在這裡所說的相關。

“符號和奇蹟將跟隨那些相信的人：拯救，治癒，理解，突破 - 所有這些屬性都會照顧你我的孩子和我的新娘。這就是我給他們的原因。現在由你來培養，不允許敵人的特工來偷走他們，這樣你最終就像我給予這種禮物之前一樣裝備不好。”

“請不要因為做好而疲憊不堪。請不要讓你的信仰倒退。你看，你必須運用這些禮物才能成長。不要讓不信的雜草在他們周圍湧現。你知道關於種子的比喻：一些種子落在荊棘叢中，在關心這個世界周圍長大的在種子，並把它噙出來。（路加福音 8 章）這是你現在要注意的事情。這是即將來臨的季節，當惡魔煽動貪婪，貪婪和忙碌的工作，引誘你遠離屬靈的事物進入肉體的事物。”

“為了生存這一點，看到你的信仰種子成長，你將不得不經常使用它們。投入更多時間使用它們，在每個機會中堅定信念。別害羞。事實你順從的，即使你沒有真正感受到恩膏，也會汲取我的憐憫和恩典。這也是我的季節，我和你在一起。”

“我發送人給你為他祈禱，為他們保持警惕。它們甚至可能會讓您遠離購物或外出的任何事情。不要羞於抓住機會為人們祈禱。還要記住這個簡單的公式，這麼簡單，一個五歲的孩子可以輕鬆鍛煉.....而你正在進入一個孩子會越來越多的受膏者為你祈禱的季節。”

“你相信耶穌可以治愈嗎？你相信耶穌住在我裡面嗎？你相信他可以通過我接觸並治愈你嗎？你能得到多少簡單？這使得治療的天賦變得神秘，並將其歸結為一種容易實現的習慣。沒有表演，只有愛和行動的信念。”

這是一個旁邊 - 我只想分享一個發生在我身上的簡短事情。我有一個志願者來這裡做一個小項目 - 她的膝蓋熄滅了。她的膝蓋出現了一些可怕的問題，並且去看了一位整形外科醫生，他們正在為她訂購核磁共振成像。而她正在努力完成她自願做的事情。我為她感到非常難過。

我當時正在回復電子郵件和服務，我最不想做的就是停止我正在做的事情並為她祈禱。（你可以看出我有多麼軟弱，伙計們.....）這個想法讓我兩次受傷，而且主提醒我，我不想成為一個偽君子，並且告訴你該做什麼而不是自己做。這引起了我的注意！

所以，我放下我正在做的事情並說：“你不介意我為你祈禱嗎？”她說，“不，不.....繼續。”所以我在她身上使用了這個簡單的小配方，我說，“你相信耶穌會醫治嗎？”她說，“是的。”“你相信耶穌住在我裡面嗎？”她說，“是的。”然後我說，“嗯，你覺得他能達到嗎？通過我，撫摸你並醫治你？”她說，“是的。”所以，我們一起坐下來。

我靜靜地祈禱 - 我什麼都沒說，我只是呼喚主的憐憫和治愈力量，用手撫摸她。她突然說道，她說：“痛苦消失了 - 疼痛消失了！”這是她對上帝之愛的見證。我說，“看？他愛你。他關心你。他真的和你在一起。”哦，那隻是整個臉都亮了起來。所以，你知道，我也必須練習我所傳的。但這僅僅是我完全沒想到的事情的一個例子 - 我沒有為此做好準備。雖然聖經確實說過，“做好準備在季節和季節之外。”從本質上說，這就是主要求我們在這裡做的事。

“如果你不使用你的肌肉，它們會變得脆弱和萎縮。這是大多數基督徒轉變時會發生的事情。他們全都著火出門為我做事，治癒的禮物甚至在運作，但隨著時間的推移，他們把那個玩具放下去尋找另一個玩具。”

哎呀，主啊，我做到了。

“是的，但你也灰心喪氣。那個教會的領導人沒有撫養他們，他們把他們推倒了。這正是為什麼這麼多教堂都在倒空的原因。人們厭倦了著火，並把濕抹布扔在他們身上。為什麼領導者這樣做？他們很害怕。害怕它會失控，它可能會失控，但是一個熟練的牧羊人會讓他的羊群重新排隊，即使有幾隻綿羊徘徊，或者年長的羊踢著年輕的羊群。”

“這基本上是我在教堂裡贈送禮物的情況。真是太可悲了。我發送那些祈禱和治療，然後有人關閉那個新人，試圖保護他們認為是他們的領土。所以那個教堂裡的病人慢慢地浪費掉，死在那些阻止他們康復的人面前。”

“我在這裡不誇張，我只是陳述一個事實，這是人們離開這些教堂的一個主要原因。但是我的新娘，你有責任付出代價。你必須傾向於這種溫柔的植物並使其成熟，每次都應該隨時運用它。不要厭倦或懶惰，錯過機會接觸我的人。如果第一次不做這項工作，再次，再次，在信仰中祈禱。你沒有什麼可失去的，而從表達你對他人的關心中獲得的一切。至少，他們會感動到你足以遏制你正在做的事並為他們服務。”

“這是一種輕鬆的方式來召喚羔羊。你不是用聖經壓倒他們，但是你感動了他們用我的雙手。你給他們的機會至少讓他們感受到我的愛，當你祈禱時，我仍然會向靈魂傳授一些東西。他們也有種子。他們也被激起並留下了深刻愛的印象。”

“在精神領域發生如此多的事情，完成了許多未被認可的事情。靈魂放棄被我所愛的，恢復了希望。他們感到我對他們的關心。許多靈魂認為我已經拋棄了他們並且他們不值得。伸出援手向他們祈禱，讓你有機會告訴他們，這絕不是個案，而是敵人暗示那些東西的。敵人希望他們感到被定罪，絕望，被遺棄。”

“有些人你需要說，‘你知道，主設定了這個。他愛你，他想讓你知道多少。他不關心你的過去。他就是你的未來。當你用悔改的心轉向他的方向時，他立即原諒你並歡迎你進入他的懷抱，在那裡他可以給你力量和不再犯罪。不要讓謊言之父欺騙你相信，否則，聖經不會把他稱為弟兄們的控告者。’”

“所有這些簡短的指示都有助於靈魂開放治療，開啟可能性我沒有把它們寫下來，並向我伸出寬恕，以及共融和恢復團契的生活。隨著時間的推移，請問一些人，‘你對上帝有什麼看法？你覺得他對你的看法是什麼？這是開始一場非威脅性談話的完美方式，這種談話可以為一個在很久很久以前感覺自己被拋棄的靈魂的復活和救贖而告終，並且剛剛埋葬了與我建立友誼的想法。’”

“所以，在本質上，我要求你給你的禮物澆水，鼓勵它成長並在別人身上鍛煉。你會驚訝地知道有多少人走過了需要更深入地了解我的一天。”

“記住我的孩子和我的新娘：當你伸手觸摸他們時，我和你在一起。我將通過你觸摸他們的心靈和他們的身體。”